

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**Yadea Group Holdings Ltd.**

**雅迪集團控股有限公司**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1585)

## 2022年年報的補充公告

茲提述雅迪集團控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)於2023年4月26日刊發的截至2022年12月31日止年度的年報(「2022年報」)。除另有指明者外，本公告所用詞彙與2022年年報所界定者具有相同涵義。

除2022年年報所載資料外，本公司謹就本公司所採納的股份獎勵計劃向股東及公眾人士提供以下補充資料。

### 第二個及第三個股份獎勵計劃

截至2022年年報日期，本公司尚未授予任何甲組獎勵(定義見本公司日期為2019年6月6日的公告)，且尚未通過根據本公司一般授權或特別授權認購新股份的方式兌現任何獎勵。

### 歸屬期

就首個股份獎勵計劃而言，董事會可全權酌情就經甄選參與人士獲得獎勵股份的權利施加其認為適當的任何條件。因此，董事會可釐定歸屬期以及獎勵股份歸屬經甄選參與人士的條款及條件。

### 接納價格

於接納根據首個股份獎勵計劃以及第二個及第三個股份獎勵計劃分別授出的獎勵時，毋須支付任何款項。

就第四個股份獎勵計劃而言，致獲選僱員的函件(及／或董事會可能不時釐定的任何有關通知或文件)(當中知會彼等授出獎勵)應指明(其中包括)接納獎勵的方式以及董事會可酌情釐定的其他條款及條件。因此，董事會可釐定於接納授出獎勵時應付的金額(如有)。

### **釐定購買價格的基準**

就首個股份獎勵計劃而言，董事會可全權酌情釐定經甄選參與人士用於購買及／或分配獎勵股份的金額。此外，董事會可全權酌情就經甄選參與人士獲得獎勵股份的權利施加其認為適當的任何條件。因此，購買價格(如有)應由董事會全權酌情釐定。

根據第二個及第三個股份獎勵計劃，董事會可全權酌情釐定獎勵股份的授出價格。獎勵股份僅應於(其中包括)董事會確認收到獎勵股份承授人作出的付款(相等於董事會釐定的授出價格乘以獎勵股份數目)後歸屬。

就第四個股份獎勵計劃而言，董事會須在考慮一切相關情況及本集團事務(包括但不限於本集團業務及財務表現)後，在其認為適當的情況下，釐定董事會為購買或認購獎勵股份而將以本公司資源撥付的最高資金款額。於致獲選僱員的函件(及／或董事會可能不時釐定的任何有關通知或文件)(當中知會彼等有關授出)中，董事會可指明董事會可酌情釐定的其他條款及條件。因此，董事會可酌情指明購買價格。

### **股份獎勵計劃項下可供發行的股份**

截至2022年12月31日，股份獎勵計劃項下可供授出的股份數目為109,200,539股，其中16,012,000股(相當於2022年年報日期已發行股本約0.52%)屬於首個股份獎勵計劃、17,512,539股(相當於2022年年報日期已發行股本約0.57%)屬於第二個及第三個股份獎勵計劃，以及75,676,000股(相當於2022年年報日期已發行股本約2.47%)屬於第四個股份獎勵計劃。

本公告並不影響2022年年報所載的任何資料。2022年年報的所有內容均屬真實及準確。

承董事會命  
雅迪集團控股有限公司  
主席  
董經貴

香港，2023年7月3日

於本公告日期，董經貴先生、錢靜紅女士及沈瑜先生為本公司執行董事；張禕胤先生為本公司非執行董事；及黃隆銘先生、陳明宇先生、馬晨光女士及梁勤女士為本公司獨立非執行董事。